2022年5月9日

新型コロナウイルス感染対策における研修関係者の行動指針

　一般社団法人福岡県言語聴覚士会では、新型コロナウイルス感染予防とその拡大防止を目的とし、研修関係者（研修受講者および研修スタッフ）の安全を最優先と考え、研修関係者が取るべき行動指針について下記の通り作成しています。
この指針をもとに集合研修および実習に臨むようお願い致します。
　尚、実習施設の感染対策等が本指針と異なる場合には、研修（実習）施設の取り決めを優先いただいても構いません。


＜研修関係者の行動指針＞

１．研修受講前の行動
· 日頃から手洗い・消毒・咳エチケット・マスク着用など感染予防策を徹底して下さい。
· 研修日の２週間前からは、３密（密閉、密集、密接）に相当する集会やイベント類への参加、不要不急の外出は自粛して下さい。
· 「体調管理記録票」に２週間の体温、健康状態、行動歴を記録して下さい。


２．研修受講日の行動
　１）体調管理
· 朝に体温を測定し、「体調管理記録票」へ記入して、会場で提出して下さい。（平熱が高い方は、提出時に研修スタッフへお伝え下さい）
· 37.0度以上の発熱がある場合、または体調不良を感じる場合は外出を避け、速やかに次頁の連絡先へご連絡下さい。

２）研修施設内での注意事項
· 入室と退出時には手指消毒を励行して下さい。
· マスクは必ず着用し、マスクを外した状態での会話は絶対に避けて下さい。その他の防護具（フェイスガード等）に関しては研修スタッフの指示に従って下さい。
· 手で自分の目、鼻、口元を可能な限り触らないよう注意して下さい。
· 使用した道具や共用機器は、研修スタッフの指示に従い清掃や消毒にご協力下さい。
· 研修で着用した服は適宜洗濯し、衛生に努めて下さい。

３）昼食・移動について
· 昼食は弁当を持参し研修室内にて喫食して下さい。食事中の会話はお控え下さい。
· 公共交通機関を利用する場合は、満員の車両を避けるなど配慮して下さい。
· 不要な寄り道は避け、自宅と研修施設の移動のみを心掛けて下さい。


３．研修受講後の行動
· 集合研修日の２週間以内に新型コロナウイルスへの感染が確認された場合は、速やかに下記の研修スタッフへご連絡下さい。


４．その他
下記の場合も、速やかにご連絡下さい。
· 本人および同居する家族が感染した場合、あるいは感染者との濃厚接触者であることが判明した場合。
· 本人および同居する家族がPCR検査を受けた場合。


	≪連絡先≫
　　福岡ハートネット病院　リハビリテーション科　佐々木 哲
　　平日（9：00～17：00）　電話：092-881-0536
　　メール：sasaki-tetsu@heartnet-hp.jp
　※講座当日または、上記時間帯外の緊急時は090-8248-5196（佐々木）
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